Jegesmedve mintafeladatsor
A 10. osztalyos spec. mat. tagozatos, a 11. és 12. osztélyos didkok szamara

Osszeallitotta: Széke Néra és Varga Laszlé

. Egy hangya egy egységkocka egyik cstcsdbdl indulva bejirja a kocka 6sszes csticsat (minden csticsot
pontosan egyszer érint) és visszatér a kiinduldsi csticsba. Mekkora a legrovidebb at amit bejar a

hangya?

. Medvef6ldon a labdartgd bajnoksagban 4 csapat jatszik. Mindenki mindenkivel kétszer jatszik, egy
mérkdzés utan a gyéztes 3 pontot kap, a vesztes 0 pontot, dontetlen esetén mindketten 1-1 pontot
kapnak. A bajnoksag befejeztével minden csapatnak kiilénb6z6 pontszama volt. Mennyi lehet a

maéasodik helyezett csapat legkisebb pontszama?
. Az egység oldalu kocka lapkozéppontjai meghatdroznak egy oktaédert. Mekkora ennek a térfogata?

. Hanyféleképpen olvashato ki az "Idén is eljott a Medve” szoveg az alabbi tablazatban, ha csak

jobbra és lefele haladhatunk?
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. Medveorszaghban barmelyik varosbél barmelyik varosba el lehet jutni repiilén legfeljebb egy atszal-
lassal, de minden varosbdl legfeljebb 3 masik varosba van repiiléjarat. Legfeljebb hany véiros lehet

Medveorszagban?

. Hany olyan haromjegyii szadm van, ahol a szamjegyek Osszege és szorzata koziil az egyik osztja a

mésikat?

. Egy 10 x 10 x10 -es kocka iivegkockakbdl van kirakva. Legalabb hany kis kockat kell kicserélni

fakockédkra, ha azt szeretnénk, hogy a nagy kocka szembdl, oldalrdl és felilrdl is dtlatszatlan legyen?

. Egy szabalyos, 2014 csicst sokszog egyik csicsat 6sszekotjik minden mésik csticesal. Mekkora az

igy kapott szakaszok hosszanak négyzetosszege, ha a csicsok kézépponttdl vald tavolsaga 1 egység?
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. Adva van harom doboz, az egyikben 2 fekete golyd, a masikban 2 fehér golyd, a harmadikban 1

fehér, 1 fekete. Mindegyik dobozon van egy cédula, ami leirja, mi van a dobozban. Valaki elcseréli a
céduldkat gy, hogy egyik dobozon sincs a megfelel6 cédula. Mi egyenként benytulhatunk barmelyik
dobozba, és kihtuzhatunk 1 golyét. Ezt megismételhetjiik akar 6-szor is, amig a golydkbdl tart.
Mennyi az a minimalis szamu htzas, amib6l meg tudjuk mondani, melyik dobozban milyen golydk

vannak?

Medvevérost a kozeli folyébdl (F) latjak el vizzel, mely az aldbbi cs6vezeték-rendszeren &t a kozponti
viztarozoba (T) jut. A cséveken csak a nyilaknak megfeleld irdnyba folyhat viz, egy cs6 keresztmet-
szetén percenként annyi kobméter viz haladhat &t, amennyi a nyilra van frva. Ordnként legfeljebb

hany kébméter viz jut a tarozoba?

Mennyi 20142°14 utolsé szdmjegye?
Jeldlje [a, b, ¢] az 2+ hanyadost. Mennyi [[60, 90, 30], [2014, 1001, 3015], [70, 5, 25]]?

Egy négyjegyii autérendszamroél a kovetkezket tudjuk: az els6 jegy azonos a masodikkal, a harmadik

jegy a negyedikkel, és maga a szam négyzetszam. Melyik ez az autérendszam?

Az {1,2,...,100} szdmok halmazdnak egy H részhalmaza olyan tulajdonsdgt, hogy H egyik ele-

mének a hdromszorosa sincs benne H-ban. Legfeljebb hany eleme lehet H-nak?

Héanyféleképpen olvashat6é ki a MEDVEAHEGYEN szoveg az aldbbi tdbldzatban, ha csak jobbra
és lefele haladhatunk?
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A nagypapa azt mondja az unokajanak:
- Ha annyi év eltelik, ahanyszor én most idésebb vagyok nélad, éveim szama annyi szorosa lesz a te
akkori korodnak, mint amennyi id6s vagy.

Hany éves a nagypapa, ha tudjuk, hogy a fia 35 éves, a nagypapa apukija pedig éppen 1007



